(ND46)行銷學1000題精析(101/02/27三版)增補

ND46增補－替換原有題目如下：

31. (B)

行銷的產生源自於人類的交換行為，下列何者不是交換的形成所應具備的條性？

(A)交換涉及至少兩個單位

(B)交換的物品價值必須被市場多數人所接受

(C)交換雙方具有某些需求或目標

(D)雙方都具有交換的意願、能力和資格。

【解析】

交換的物品價值不用被市場多數人所接受，只要交易的雙方能夠接受則交換就可進行。

35.（A）

社會行銷導向強調哪三方面的平衡？

（A）利潤、顧客需求、社會利益

（B）成本控制、顧客需求、企業利益

（C）利潤、成本控制、企業利益

（D）成本控制、企業利益、利潤。

71.（B）

請問下列何者為非？

（A）行銷是以提供顧客利益以換取組織及利益關係人的利益

（B）外部行銷是指慎選、訓練與激勵內部的一位員工，以便他們能夠切實了解本身的形象與工作會影響顧客滿意度與企業形象

（C）行銷的目的在於透過交換的過程，以達到交換雙方的目標

（D）行銷的產品不限於物品與服務，還包括概念、組織及事件等。

【解析】
外部行銷是指企業確定目標市場，發掘需求，訂定行銷策略與承諾，透過人員來執行策略，並履行承諾，以傳遞服務的方式滿足顧客的期望。

77.（C）

第二次世界大戰期間，蘇聯與德國的鋼鐵產量大致相同，但蘇聯生產坦克的數量卻遠遠超過德國。德國先進的「豹式」坦克與「虎王」坦克只生產了五仟輛，蘇聯卻生產了十萬輛坦克，其中「T-34」坦克生產就超過七萬輛，使得蘇聯贏得最後的勝利。下列何種設計與生產原則，可能是「T-34」坦克能夠大量生產、降低成本，加快生產效率的最重要原因？
（a）精密化（B）彈性化（C）簡單化（D）多樣化。
【解析】

「簡單化」為生產的一般原則之一，也就是將生產過程單純化，簡化程序，讓生產過程更流暢。
78.（A）

請問何謂綠色行銷？

（A）因應社會大眾日益關心的環保問題而興起的一種行銷方式，其焦點著重於兼顧消費者需求、廠商利益和維護自然環境

（B）指政府為了維護環境推行的政策活動
（C）指環境單位為了提配社會大眾，推行喚醒環保意識的口號

（D）指佛教為推廣不殺生觀念，希望大家一起來吃素的行銷手法。

79.（A）

請問何謂關係行銷？

（A）利用多元化、個人化的溝通方式，和個別消費者發展長期互惠的聯絡網路

（B）行銷與市場的關係密不可分，因此行銷活動時必須考慮市場因素

（C）強調跨部門或職能的協調合作，以便為顧客創造價值的行銷方式

（D）服務顧客只是行銷部門的責任而是公司所有部門與員工的責任。

81.（B）

請問下列何者有誤？

（A）當企業過度沉迷本身的技術能力與產品品質，加上忽略市場與行銷的重要性，就會產生生產導向理念

（B）行銷最重要的就是把東西賣出去就好，不需要計較手段

（C）服務顧客不只是行銷部門的責任，而是公司所有部門與員工的責任

（D）銷售導向理念容易導致廣告不實、業務員對消費者的干擾等，引起顧客反彈。

82.（D）

聯強國際提供產品維修的服務，讓消費者得到更全面的服務，進而提升企業形象，請問這是屬於哪種行銷手法？

（A）直效行銷（B）社會行銷（C）綠色行銷（D）關係行銷。

【解析】

關係行銷，是從顧客導向出發，希望針對顧客，儘量地去滿足他的需求，使他的滿意度達到最高點，進而獲取最大的利潤。由此可知，聯強國際讓消費者得到更全面的服務是為關係行銷。

84.（A）

請問何謂行銷總體環境？

（A）指影響層面較廣大深遠的、較難以控制的力量

（B）指和行銷部門有關係的其他公司部門

（C）指社會大眾、競爭者和目標市場等集合而成的影響因素

（D）指和行銷部門及功能比較有直接相關的因素。

【解析】
行銷總體環境指諸如法令、經濟環境、政策等等，對企業來說都是屬於「較難以控制的力量」。

85.（A）

下列何者不屬於影響行銷活動的總體環境因素？

（A）行銷支援機構在作業流程中出現嚴重錯誤

（B）政府推動商業自動化、改善商業環境、更新傳統市場

（C）經濟景氣蕭條

（D）亞洲金融風暴。

86.（D）

在景氣的何種階段，消費者購買能力與意願較強？

（A）繁榮與衰退

（B）衰退與蕭條

（C）復甦與蕭條

（D）繁榮與復甦。

87.（B）

下列何者不屬於影響行銷活動的總體環境因素？

（A）政府制定公平交易法、消費者保護法等法令，以保護消費者權益

（B）競爭對手突然倒閉

（C）家庭所得增加

（D）資訊科技蓬勃發展。

88.（A）

請問何謂恩格爾法則？

（A）家庭所得增加之後，食物支出的比率會減少；日常用品支出比率大致不變；衣物、運輸、醫療、休閒與教育的支出會增加

（B）家庭所得增加之後，食物支出的比率會增加；日常用品支出比率減少；衣物、運輸、醫療、休閒與教育的支出會減少

（C）家庭所得增加之後，食物支出的比率大致不變；日常用品支出比率大致不變；衣物、運輸、醫療、休閒與教育的支出會減少
（D）家庭所得增加之後，食物支出的比率會減少；日常用品支出比率增加；衣物、運輸、醫療、休閒與教育的支出大致不變。

【解析】
恩格爾法則為學者恩格爾研究所得與支出兩者間之關係所得到的結果。

92.（A）

下列何者為非？

（A）次文化是指被社會排斥的低層次文化

（B）在環境保護人士的推動下，社會大眾開始重視環境議題

（C）文化是由生活方式、風俗習慣、價值觀念、行為特點等所形成的

（D）科技進步與生產力提高使人們工作時間減少，因此會刺激休閒娛樂業者的市場。

93.（D）

台灣的人口分布有何特色？

（A）某些工商業較落後的縣市，遷出人口比遷入人口多

（B）人口集中在大都市，如台北市與高雄市

（C）人口有移往都會郊區或邊緣的趨勢

（D）以上皆是。

94.（B）

請問何謂知覺風險？

（A）因懷疑自己的選擇錯誤而產生的心理壓力

（B）指消費者不能預期其購買結果時，所產生知覺上的不確定性。
（C）錯誤的決策所可能帶來的損失

（D）消費者面臨決策時所應擔負的風險。

125.（B）

消費者的需求與購買決策會受到社會文化因素的影響，試問下列何者不是社會文化因素？

（A）家庭（B）經濟能力（C）參考團體（D）社會階層。

147.（D）

下列何者不是外部蒐集的來源？

（A）廣告文宣、銷售人員、商業看板等

（B）大眾傳播、政府單位等

（C）從親朋好友或得資訊

（D）本身記憶。

162.（A）

請問何謂家庭生命週期？

（A）指人的一生中，由於婚姻與孩子狀態的不同，所經歷的不同家庭形態
（B）指家庭成員的生活型態

（C）指一個人從結婚、生子到死亡的過程
（D）以上皆非。

【解析】

家庭生命周期概念最初是美國人類學學者格裡克於1947年首先提出來的，其指的是一個家庭誕生、發展直至死亡的運動過程。
（1）它反映了家庭從形成到解體呈迴圈運動的變化規律。

（2）家庭隨著家庭組織者的年齡增長，而表現出明顯的階段性，並隨著家庭組織者的壽命而消亡。
（3）典型的家庭生命周期可以劃分為以下六個階段：形成、擴展、穩定、收縮、空巢與解體。
191.（C）

請問下列何者有誤？

（A）消費者在購買東西時會考量該產品之價值

（B）消費者在買東西時，通常也都會受到他人意見之影響

（C）有限決策中，當消費者看不出品牌間存有顯著的差異時，消費者會花一段時間蒐集資訊，才能做出決策，因此購買行為比較複雜

（D）滿意度是因產品評價而引發的情緒反應，由實際表現與對產品的預期之間的差異來決定。

202.（C）

下列何者不是中間商市場的主要購買者？

（A）便利商店（B）超級市場（C）銀行（D）百貨公司。
203.（B）

中間商市場的購買目的為何？

（A）加工製造後售出獲利
（B）轉售以賺取差價

（C）服務民眾、推動公共建設

（D）服務社會大眾。

205.（D）

相對於消費者市場，組織市場的購買者有何特色？

（A）購買者的地理集中

（B）買賣雙方關係密切

（C）購買者數目較少

（D）以上皆是。

227.（D）

請問下列何者不是心理統計變數所會考慮的因素？

（A）人格特質（B）生活型態（C）價值觀（D）追求的利益。
228.（A）

產品內涵可分為五個層次，試問何者是目前市面上還未出現的，但將來有可能實現的產品屬性？

（A）潛在產品（B）期望產品（C）核心利益（D）附加產品。

229.（A）

請問下列何者不是產品包裝的功能？

（A）提高價值，增加毛利空間

（B）建立形象、推廣產品

（C）保護產品以避免受損

（D）方便消費者使用或攜帶。

230.（A）

HP公司新開發一款列印速度更快、品質更佳的印表機，請問這是哪種創新？

（A）連續性創新（B）動態連續性創新（C）非連續性創新（D）以上皆非
【解析】

連續性創新：

指在現有的產品上做局部的改變，由於改變沒有涉及產品的基本功能，因此消者幾乎不需要改變任何使用行為，就可以操作連續性創新所帶來的新產品。
235.（C）

請問何謂市場測試？

（A）將通過測試的產品原型，直接於市場中販賣，測試市場反應

（B）在一個嚴格控制的環境中，模擬產品的實際使用情況

（C）在產品正式上市前，先在一些有代表性的地區銷售，以了解消費者對新產品的反應，並從中改進缺失

（D）任意挑選消費者進行免費試用後，取得消費者反應與建議，以便改進新產品的缺失。

257.（B）

機車業者推出重量輕、體積小的機車，方便女性消費者騎乘。該業者所使用的市場區隔變數為：

（A）心理變數（B）人口變數（C）地理變數（D）購買行為變數。
258.（C）

區隔市場之變數中，何者不包括在個人有關的變數中？

（A）人口統計變數（B）心理層面之變數（C）生理層面之變數（D）地理變數。

260.（A）

全體消費者有大致同樣的偏好是為？

（A）同質的偏好（B）擴散的偏好（C）異質的偏好（D）集群的偏好。

261.（C）

消費者依合用程度、品質和價格的條件，經過深思熟慮之後，所選購的物品是？

（A）特殊品（B）工業品（C）選購品（D）便利品。

262.（A）

2012年瑪丹娜推出「MDNA」專輯，並說明專輯名稱有三種含義：Madonna名字的縮寫、DNA of Madonna，以及該「藥物」讓你用聽的就可以High！請問，以上的宣傳手法可視作為：

（A）產品定位（B）區隔市場（C）市場選擇（D）促銷。

263.（A）

採取下列何項觀念常會導致行銷近視症？

（A）生產導向（B）銷售導向（C）行銷導向（D）社會行銷導向。
【解析】

行銷近視症指的是只看到目前的東西，忽略了行銷環境的變化與消費者真正的需求，因此為生產導向較會造成行銷近視症。

265.（D）

下列關於行銷管理觀念的敘述何者正確？

（A）企業行銷管理的觀念由生產導向、銷售導向、社會行銷導向，演變至現代的行銷導向  
（B）廠商的營運方向在於如何降低成本、提高生產效率，稱為「產品導向」的行銷管理觀念 
（C）標榜「顧客至上」，屬於銷售導向的行銷管理觀念 
（D）「銷售導向」的經營理念從1929年世界性的經濟大恐慌中逐漸興起。
266.（A）

可配合顧客個別狀況，隨機應變的推廣活動為：
（A）人員推銷（B）促銷（C）宣傳報導（D）廣告。
268.（C）

雲鼓公司現有一新產品上市，若該公司採低價策略，以擴大市場佔有率，此訂價方法是：
（A）損益兩平法（B）心理定價法（C）低價滲透法（D）成本加成法。
269.（B）

下列何者之市場區隔效果最好？

（A）區隔內異質，區隔間同質 
（B）區隔內同質，區隔間異質 
（C）區隔內異質，區隔間異質 
（D）區隔內同質，區隔間同質。
270.（D）

實際產品或正規產品是指？
（A）核心產品（B）有形產品（C）引伸產品（D）外在產品。
271.（A）

衛生紙、文具、報紙屬於哪一類消費品？  
（A）便利品（B）選購品（C）特殊品（D）工業品。
272.（B）

成長期的產品，其行銷目標著重於：
（A）創造市場知名度  
（B）市場佔有率的極大化 
（C）降低成本 
（D）投資大筆的廣告費用。
273.（A）

高價榨取法適用的情況不包括下列何者？  
（A）大規模生產可降低生產與配銷單位成本  
（B）大量顧客對該產品具高度需求  
（C）高價格可製造高形象的產品  
（D）高價不會吸引更多的競爭者。
274.（A）

典型的產品生命週期呈S型，行銷者在哪一階段會面臨最多的同業競爭？  
（A）成熟期（B）衰退期（C）導入期（D）成長期。
275.（B）

關於一般訂價策略，下列敘述何者錯誤？  
（A）依據所估算之單位成本加上一定百分比的毛利作為訂價，即成本加成訂價法  
（B）銷售量低於損益平衡點，才有利潤產生  
（C）先定一個報酬率，再計算出對應的價格，即目標訂價法  
（D）成本加成訂價法容易忽略市場狀況。
276.（A）

產品生命週期（PLC）依序為：
（A）導入期、成長期、成熟期、衰退期、淘汰期  
（B）導入期、成熟期、成長期、衰退期、淘汰期  
（C）導入期、成長期、成熟期、淘汰期、衰退期  
（D）淘汰期、導入期、成長期、成熟期、衰退期。
277.（C）

下列何者不屬於引伸產品？  
（A）安裝（B）售後服務（C）式樣（D）保證。
278.（D）

某企業銷售「電子恐龍」這種新產品，若此種產品的固定成本為600,000元，每單位的變動成本為100元，若其損益兩平點的銷貨數量是1,000件，則其售價為何？  
（A）100元（B）250元（C）500元（D）700元。
【解析】

(X－100)×1,000＝600,000→X＝700

279.（D）

近年來，一般廠商積極的參與各種社會活動，如認養公園、反毒及協助尋找失蹤兒童，這些活動是屬於推銷政策中的：
（A）促銷手段（B）個人推廣（C）媒體運用（D）公共關係。
280.（A）

下列對於網路行銷的介紹何者錯誤？  
（A）網路行銷與傳統行銷的流通階層完全相同  
（B）目前網路傳輸的速度仍有技術上的瓶頸  
（C）消費者對於企業保密信用卡號的程度感到憂心  
（D）採網路行銷的企業可以快速收集消費者回饋的訊息。
282.（C）

下列何種測量結果的性質，不是用以評估測量工具的信度（reliability）？
（A）穩定性
（B）一致性
（C）有效性
（D）可靠性。
283.（D）

某家嬰兒玩具公司想要定期暸解嬰兒產品的偏好趨勢。由於嬰兒還小，無法自行表達其意見，則下列何者研究法最適合達到此目的？
（A）焦點群體研究
（B）市場調查
（C）投射法
（D）觀察法。
284.（C）

將相同類別的實驗單位放置於同一個集區中，然後再將各處理隨機指定於集區內，以便於從事測量或實驗的設計方法稱為：
（A）系統抽樣設計
（B）完全隨機設計
（C）隨機集區設計
（D）反應曲面設計。
286.（B）

全國性的意見調查研究，最適當的樣本大小範圍為？
（A）100~300

（B）1000~1200

（C）10000~20000

（D）10 萬以上。
【解析】

此為統計上利用信賴區間之觀念所推導出的最適樣本大小。常見的選舉名調，一般可見到媒體會說有效樣本1024之類者，原因就是在此。

288.（C）

以下何者不是網路問卷調查的優點？
（A）問卷回收速度快
（B）樣本特徵集中且特殊
（C）與受訪者即時互動，確保回覆品質
（D）免除人工鍵入資料的麻煩。
290.（A）

策略的發展及決策過程，不包含以下哪個步驟？
（A）蒐集各式各樣的資料
（B）診斷和評價各種可行方案
（C）確認決策問題或環境機會
（D）評估選定方案的執行結果。
291.（B）

以下有關提高郵寄問卷回覆率的措施，何者有誤？
（A）附上回郵信封
（B）增加開放式的問題
（C）配合電話催收
（D）給予回覆的受訪者一些獎勵。
292.（D）

當研究對象的教育程度較低時，下列何種資料蒐集方法最不適當？
（A）投射技術
（B）個人訪談
（C）電話訪談
（D）郵寄問卷。
293.（B）

下列何者不是行銷研究程序的必要步驟之一？
（A）研究設計
（B）問卷調查
（C）定義問題
（D）資料分析與解釋。
294.（A）

秦小仙鄉對公司最近新出的產品做問卷調查，請問他在設計問題時，較短及較易回答的問項應放置在問卷內容的何處較為適當？
（A）前面部份
（B）後面部份
（C）中間部份
（D）結尾部份。
299.（C）

「請問您去百貨公司購物時的涉入程度為何？」，此一問項最可能犯了何種錯誤？
（A）使用模棱兩可的字眼
（B）引導性問題造成受測者回答的偏差
（C）用語太難
（D）隱含兩個以上的問題。
【解析】

一般人並不懂何謂「涉入程度」，因此犯了用語太難的錯誤。
300.（B）

下列關於調查法的道德問題，何者敘述有誤？
（A）受訪者有權利瞭解研究的目的
（B）研究者基於研究需要，可以在公開場合討論個別受訪者的行為
（C）受訪者有權利得知研究的結果
（D）研究者頇以誠實的方式取得受訪者的個別資料。
302.（D）

決定樣本大小應考慮以下何種因素？
（A）研究經費
（B）決策者願意接受的風險
（C）研究問題的基本性質
（D）以上皆是。
305.（A）

一種衡量工具能夠足夠地涵蓋研究主題的程度被稱作？
（A）內容效度
（B）效標效度
（C）構念效度
（D）包容效度。
308.（C）

麥克傑克森與惠妮休斯頓兩大巨星都曾來到台灣開過演唱會，然而在2009以及2012年之際卻雙雙隕歿，造成廣大歌迷的無限感傷。請問，自從兩人逝世之後，歌迷想要再到現場聽他們的演唱會已是不可能，此一現象較為符合服務的哪一種性質？

（A）不可觸摸性

（B）不可分離性

（C）不可儲存性

（D）易變質性。

309.（C）

對顧客而言，服務具「無形性」的特性，比購買有形商品的風險更大，主要是因為：

（A）服務本身不易儲存
（B）服務品質較容易直接衡量

（C）服務較難在購買前先判斷其品質

（D）服務與服務人員兩者密不可分。

318.（A）

一般出現在各大商業網站中的長形廣告是屬與哪種廣告形式？
（A）橫幅廣告
（B）按鈕廣告
（C）彈跳式廣告
（D）浮水印廣告。

325.（B）

若研究的主要目的在於預測未來情勢，則具有何種限制的次級資料較不適用？
（A）分析單位不同
（B）調查時間距今時間較為久遠
（C）變數定義不同
（D）衡量單位不同。
332.（D）

當問卷題項較冗長複雜時，通常無法得到有效、有信度的答案。下列何者不是可能的原因？
（A）訪問的環境非常不舒適
（B）時間太長會使受訪者想早點結束而草草作答
（C）有些問題受訪者明知無法回答而隨便勾選答案
（D）受訪者花較長時間思考而作答。
362.（C）

以購買者對於產品的知識、態度、使用方式等做為區隔變數，屬於何種市場區隔？
（A）心理區隔
（B）生活型態區隔
（C）行為區隔
（D）地理區隔。
372.（C）

下列何種廣告最適合用於推廣全新或經過改良的產品？
（A）說服式廣告
（B）幽默式廣告
（C）告知式廣告
（D）提醒式廣告。
373.（A）

在各種產品屬性中，何種屬性最容易引起環保上的爭議？
（A）包裝
（B）品質
（C）品牌來源國
（D）容量。
385.（C）

對新產品而言，在產品生命週期的導入階段中，導入階段的時間長短取決於下列何者？
（A）產品的包裝精緻度
（B）產品的行銷組合
（C）新產品的特性優於替代品的程度
（D）產品的價格。
386.（A）

2012年起流行天后瑪丹娜開始她的個人最新巡迴演唱會，但台灣並不在第一波發佈的演唱行程之內，因此台灣歌迷若想到現場觀看演唱會，一定要到國外買票才行。請問，這反映了服務的哪一項特性？

（A）不可分離性

（B）不可觸摸性

（C）易變質性

（D）不可儲存性。
359.（A）

某間早餐連鎖店指控附近另一家屬於同個連鎖早餐店在衛生及服務方面不佳，傷及整個連鎖店形象。此種情況被稱為什麼衝突？
（A）水帄通路衝突
（B）垂直通路衝突
（C）多重通路衝突
（D）以上皆是。
411.（A）

流行天后瑪丹娜除了是一個歌手之外，同時也是演員、作家、製片人，另外除經營自己的歌唱事業之外，她也跨足健身房、流行服飾、香水等等產業。請問，就企業之角度來看，瑪丹娜之身份或事業可算是下列哪一種概念？

（A）多角化經營

（B）向前整合

（C）垂直整合

（D）綠色企業經營。

440.（A）

知覺定位圖（Perception Map）經常用以描述自家品牌與競爭品牌的相對位置。以下何者最不可能是繪製知覺定位圖時所需要的資料？
（A）產品屬性水準
（B）滿意度
（C）相似度
（D）交叉價格敏感度
446.（C）

以下何者尺度的原點具有零的意義，研究人員可藉由該尺度對不同標的物進行絕
對值之比較。
（A）名目尺度
（B）順序尺度
（C）比例尺度
（D）固定總和尺度。
469.（A）

以下對於關係銷售（Relationship Selling）的陳述，何者為真？
（A）強調創造買賣方雙贏的局面
（B）最大目標是達成銷售任務
（C）以吸引新顧客為目標
（D）較常用於便利品的行銷上。
484.（A）

某連鎖通路欲調查自有品牌的銷售狀況，認為人口密度高的商圈較具代表性，故選取具有該特性的門市做為樣本，屬於何種抽樣法？
（A）判斷抽樣法
（B）便利抽樣法
（C）簡單隨機抽樣
（D）滾雪球抽樣法。
491.（C）

當個體所面臨的訊息與其信念、價值或態度相衝突時，個體有時會無意識地扭曲該訊息，這是一種什麼現象？
（A）選擇性注意
（B）選擇性記憶
（C）選擇性扭曲
（D）選擇性遺忘。
514.（A）

何種方法最常用來測試品牌名稱是否適合該產品？
（A）字彙聯想法
（B）句子完成法
（C）焦點團體法
（D）史德培量表。
516.（C）

以下何者不是關係行銷逐漸成為主流的原因？
（A）開發新顧客的成本高於留住舊顧客
（B）高購買風險的產品或服務愈來愈多
（C）交易過程愈來愈趨於標準化，高科技逐漸取代服務人員
（D）想要提高顧客的退出障礙。
518.（B）

現今許多公司都和特定的上下游廠商成為夥伴，建立卓越的價值傳送網絡，又稱為下列何者？
（A）價值鏈（Value Chain）
（B）供應鏈（Supply Chain）
（C）產業（Industry）
（D）馬可夫鏈（Markov Chain）。
520.（C）

廣告目標應隨著產品生命週期的不同而有所不同，例如「一樣是休旅車，為什麼他牌一台多貴20 萬元，請選擇真正物超所值的X 品牌...」的訴求，是屬於下列何種型式的廣告？
（A）懸疑前導廣告（Teaser Advertising）
（B）提醒式廣告（Reminder Advertising）
（C）說服式廣告（Persuasive Advertising）
（D）告知式廣告（Informative Advertising）
524.（A）

「品牌」一詞源自於北歐文字「brandr」，原意為何？
（A）烙印
（B）符號
（C）口號
（D）品質。
527.（C）

以下關於問卷設計的論述，何者有誤？
（A）問題格式分為封閉式及開放式
（B）根據研究目標列舉相關問題
（C）問卷設計完後即可進行正式訪談
（D）用字遣句應該簡單明瞭。
528.（D）

在決定通路長度（如零階或一階通路）的時候，下列何者最不可能是需要考量的因素？
（A）產品是否不易儲存或易損壞腐敗
（B）銷售市場範圍大小
（C）產品的體積重量
（D）產品分類屬於日常用品、選購品或流行品。
523.（A）

以下有關BCG 模式的敘述，何者為非？
（A）主要的功用在於未來的策略規劃
（B）精確地建立此一模式需費時費力
（C）只關心現有事業單位的分類
（D）只考慮兩個分析構面，過於簡化。
620.（B）

以下何者最不可能是初級資料（Primary Data）？
（A）個人深度訪談
（B）他人做好的歷史紀錄
（C）問卷調查
（D）實驗設計資料。
760.（B）

公司同一產品的網路售價比經銷通路的價格便宜，產生的問題稱之為下列何者？
（A）產品衝突
（B）通路衝突
（C）廣告衝突
（D）消費者衝突。
774.（C）

瀏覽者在搜尋引擎中鍵入字串，若是字串符合廣告主所事先設定的條件，則於搜尋結果頁面之特定區塊中，提供廣告主設定之連結，此方法稱為何種廣告？
（A）橫幅廣告
（B）彈跳式廣告
（C）關鍵字廣告
（D）不是廣告，只是搜尋結果。
897.（C）

事業單位應進行內部環境分析，藉此瞭解本身有多少能耐，足以掌握市場機會。下列何者不屬於內部環境分析的檢核內容？
（A）財務狀況
（B）製造研發能力
（C）公司使命
（D）顧客關係。

898.（A）

根據消費者答案分為兩類，「喜歡」與「不喜歡」，「是」與「否」是下列行銷研究測量中的那種衡量尺度？
（A）名目尺度（Nominal Scale）
（B）順序尺度（Ordinal Scale）
（C）等距尺度（Interval Scale）
（D）比率尺度（Ratio Scale）。

【解析】

（A）名目尺度：

衡量類別資料的稱為名目尺度，又稱為類別尺度
（B）順序尺度：

衡量有重要、強弱、好壞程度等級順序之資料的稱為順序尺度。
（C）等距尺度：

衡量無真正的原點的『量』的資料的稱為等距尺度。

（D）比例尺度：

衡量有固定原點的量的資料者稱為比例尺度。

899.（D）

消費者對於品牌有關的想法、感情、知覺、形象、經驗、信念、態度等等，連結到品牌結點上，稱為？
（A）品牌編碼
（B）品牌認知
（C）差異化
（D）品牌聯想

900.（D）

日本「怪獸之王」哥吉拉自第一次登上大銀幕已來已過了50個年頭，這其間「日本籍」的哥吉拉外觀在這50年間或多或少都有些許差異，而當哥吉拉變成「美國籍酷斯拉」時，外觀更是變得與原來版本截然不同。請問，此現象若以服務的角度分析，可以算是反映出服務的何種特性？

（A）不可觸摸性

（B）不可分離性

（C）不可儲存性

（D）異質性。
936.（C）

台灣人口的年齡分布有什麼趨勢？

（A）逐漸邁入高齡化社會

（B）15歲以下佔總人口的比率逐年下降

（C）（A）、（B）皆對

（D）以上皆非。

938.（B）

秦小仙是某便利商店的店長，近日發現對面工地正在施工，因而增加店內三洋維士比、康貝特等飲料的存貨量，請問他是依法何種因素來推測消費者的購買需求？

（A）年齡（B）職業（C）長相（D）政黨。

989.（B）

下列何者不屬於質性研究的資料收集方法？
（A）深度訪談
（B）結構性問卷調查
（C）文件資料分析
（D）人際互動的觀察。
1000.（A）

2012年開春，瑪丹娜開始頻頻在各大報章雜誌、媒體曝光，從氣勢驚人的超級盃中場秀、自導的電影上映，到youtube上歌曲搶先試聽、惹火大膽的新MV播放、與新生代知名藝人合作專輯、宣佈舉辦新的全球巡迴演唱會等等，讓全球歌迷莫不對最新專輯引頸期盼，而唱片公司更是用『「天后」或许有很多，但「女皇」只有一個』來做唱片行銷手法。請問，此種手法可以算是行銷當中的哪一種？

（A）名人行銷（B）綠色行銷（C）社會行銷（D）理念行銷。

